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Annnua B.10.

S- KB.M. 92,5
Kon-80 3aHATHIA 8 He/. - 1(4) 4
Kon-Bo aeten - 10
Cr-Te MCNONBL3-fo oBopyacsanns - pyd. 59750
1, OT Ha 1 obywawouero - pyb.: 14,40
Orn.-7965 11,06
Hauncnenne wa OT - 3,34

2. 3aTpatol HA Mar.3anacel Ha 1 peb. -pyb.
cr 06op/36 mec.=pyb. 1660,83
JaTpatel H3 1 3aHATHE CT o6op 8 Mec/Kon-80 Yacos 8 mec/Kon-so aeten - pyb. 4152

3, DGvem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenna - 8,78 py6.
PacyeT HakNafHbix 3aTpart

1{nporwo3 3atpar Ka AYT
= 2|Nporko3 3aTpaT OOWEXOINACTBEHHOMD HAIHAY 8,78
MporHo3 cymmbl HAYWUCNBHHOM 3MOPTH3aUMKM MMYLI-Ba obwexoi-

3|ro HazHas.
4|NporHo3 POT OCHOBHOTC NEPCOHANa 14,40
S{KoaddruMeHT HaKNAAHbIX 3aTPaT 5=(1+2+3)/4 0,61
6|3aTparel Ha OCHOBH NEPCoHan, 14,40
7|Wroro naknaakbie 3aTparsi (1 vac wa 1 peb) 8,78

1. OT y6opumka: 6,1py6.
9765 py6./40 vac/4 wep*1 wac=61,03/10 pev=6,1
2. 3atpatbi Ha kom. Yeayra: 26,83py6./10 per=2,68 pyb.
3/3 - 11,71py6.
ronos. Notpetn - 133347 ket/y (dakt 20157)
133347 xer/u/220 pab.gu.8 rogy=606,12 KBT/u 8 nenb/12 4ac =50,51 KBT/4 (3aTpaThi 8 Hac pabGoTw Ha Bce
ifavne) g
50,51 KeT/4 / 2315,3k8.M*92,5k8.Mm.=2,06 k87/4*5,69 py6.= 11,71py6.
Boga- 6,31 py6.
1 pe6*75 n(s aens Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ry6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*10 yen=1,90 pyb.




2 paboriuxa (BocnuT, yBopu)* 20 #/12 43¢/ 1000=0,003 kyG.m.* 30,38 pys.=C.09 py6
Ha MbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.* 30,38 py6.=2.27 pyb.
BoaooTeezn. 0,00625 wy6.m.+0,003 ky6.m,+0,075 ky6.m,=0,08425 kyG.m.*24.44 py6=2,05 py6 -
Oronnenme - 6,51 pyb.
527 rkan(no daxry 2015 r)/8 mec{nepuogn oronnexuns)= 65,88 I'kan 8 mec \
65,88 MN'kan/2315,3°92,5 ka.m=2,630 MNkan/30 an/24 4*1 4=0,0037 MNsan 8 4ac*1780,02 pyhH. =651 py6.
3. MarvepuansHbie sarparo: - 2,3 pyO.
- Kanueanpogue tonapst (JUIS BéAenns JoKyMenTalng) - 1.3 py6. na danorao pedenka
Croumactn - 3072 py6.
CpoK noAesInoro HenaasiIoBanHA - §'mec
Pacxoant B mecsiy - 384/8=48
3atpatbi 1A 0ANOTO pedeHKa 3a oAH0 3asaTHe - 48/4(4acos 8 meca)=12/10(kon-no eTiri)=1,2

- Momoume cpecTia ana yoopky nomentenmnst = 1,1 pyG, na oHaro peseika

CroumocTn - 2816

Cpok noaeanato HenoAbsoBanks - 8 Mec,

Pacxoant # mecan -352/8=44

FATPATH HA O/HOF0 pEeBEeHKa 34 0AH0 3aHATHe — 44 /4 (vacos A mecaw)=11/10(koa-no jerei)= 1,1

PacueT CTOMMOCTH OAHOr0 3aHaTHs 11 1 He10BeKa:
Pacyer HeHbl Ha OKa3anne nIaTHoOR veayrm

HaumeinopaHue craTen saTpar Lymma (pyd.)
1 3aTparsi HA ONJIATY TPYAA OCHOBHOTO nepconaia 144,03
2 JaTpaThl MarepHalbHLIX 3anacon 415,21
3 CymMma HAYMCASHION AaMOPTHIAIMK 000PYA0BATISI, .
HCHO/IB3YEMOTO NPH OKAIAHHH IIATHON YCAVIW

4 Hax/iaansie 3aTpathl, OTHOCHMbIC HA 1A THYIO yeavry 67,80
5 Hrtoro sarpat 647,04
(&) Llena na 1 naarHyio yeayry 64,70
7 Hena g veesin na 1 pebenea 258,82
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